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VYSVĚTLENÍ č. 3 ZADÁVACÍ DOKUMENTACE   

NÁZEV ZAKÁZKY 

OKNA-BUDOVA STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÉ ŠKOLY, KOLLÁROVA 444, KLATOVY 

SPISOVÁ 
ZNAČKA: 

CN/67/CN/25 
ČÍSLO 
JEDNACÍ: 

2090/25/CN 
SYSTÉMOVÉ 
ČÍSLO VZ: 

P25V00000186 

ODKAZ - EZAK: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_11899.html 

ODKAZ VVZ:       

ODKAZ TED:       

ZADAVATEL: 
Vyšší odborná škola, Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola a Jazyková 
škola s právem státní jazykové zkoušky, Klatovy, Plánická 196 

SÍDLO: Plánická 196, Klatovy, 339 01 IČO: 61781771 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: Ing. Soňa Rabušicová - ředitel 

POVĚŘENÁ OSOBA: Martina Müllerová 

ADMINISTRÁTOR: Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace 

SÍDLO: Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň IČO: 72046635 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka 

POVĚŘENÁ OSOBA: Ing. Štěpánka Hamatová 

E-MAIL: stepanka.hamatova@cnpk.cz 

DRUH VZ: Stavební práce REŽIM VZ: VZMR 
DRUH 
ŘÍZENÍ: 

II. sk. VZMR 

FINANCOVÁNO Z EU: ne 

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora vysvětlení/změnu/doplnění zadávací 
dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce. 

Dne 26. 5. 2025 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 4, na které zadavatel tímto 
odpovídá. 

Dotaz č. 1: 

Dovolujeme si zadavatele upozornit, že u oken, kde je požadavek na osazení vnitřních roletek typ DEN/NOC, je 
hloubka roletek cca 80 mm a proto je nutné na okno osadit tzv. rozšiřovacími profily o tl. 50 mm, aby bylo možné 
křídla oken otevřít na cca 80 stupňů. 

Pokud budou okna bez rozšiřovacích profilů, křídla nelze otevřít o více než cca 36 stupňů. 

Pro lepší představu předkládáme přílohou návrh obou způsobů a žádáme tímto zadavatele o upřesnění, zda mají 
dodavatelé uvažovat a ocenit také rozšiřovací profily nebo mají být okna bez rozšiřovacích profilů? 

Současně si dovolujeme upozornit, že v případě varianty s rozšiřovacími profily bude zvenku viditelná o 50 mm 
větší masa plastu než bez nich. 

Odpověď zadavatele/projektanta: 

Zadavatel nesouhlasí s rozšířením okenního rámu o 50 mm, které by zmenšilo plochu prosklení okenních výplní 
(zdroj přirozeného osvětlení místností). Zároveň ale požaduje, aby bylo možné okenní křídla otevírat na min. 70 
stupňů. Projektant technické řešení, které by splňovalo oba výše uvedené požadavky, ověřil. Průzkumem trhu 
zjistil, že existují výrobky – rolety DEN/NOC, které mají hloubku návinu 45 mm. Krycí kazeta nebude přes celou 
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šířku okenního křídla, ale pouze od zasklívací lišty k zasklívací liště. Poloměr otáčení bodu, kde se okenní křídlo 
rozšiřuje o kazetu rolety, je větší, než je uveden na výkrese, který je přílohou žádosti o vysvětlení. Stupeň 
otevření bude větší, než je uveden v tomto detailu. 

 

Dotaz č. 2: 

K Vašemu upřesnění typu a počtu roletek dle Vysvětlení ZD č. 2 ze dne 22. 5. 2025 máme ještě několik poznámek 
resp. dotazů a to: 

a) Roletky den/noc nelze udělat s bočními vodícími lištami a s jejich krytem, neboť ty roletky jsou jako dvouřadé. 

 

b) A další, zásadnější věcí, je to, že hřídelka roletky vystupuje cca 80 mm před vlastní křídlo okna, což znamená, 
že to okno, pokud se na boky rámů nedají rozšiřovací profily š. 50 mm (viz výkres v příloze), nepůjde pořádně 
otevřít a bude hrozit zničení těch roletek, neb si neděláme velké iluze o zacházení s okny studenty. A to samé 
(ohledně otevírání) platí i pro obyčejné roletky, kde ta hřídel s návinem také odstává před okno a hrozí tam 
rovněž poškození buď roletek, nebo špalet, o které se ten kryt roletky bude při otevření opírat. 

Žádáme o zvážení i těchto věcí, a zda by tedy nebylo jednodušší tyto roletky umístit místo na křídla přímo na 
stěnu, které by tato možná poškození eliminovalo. 

Příloha: 
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Odpověď zadavatele/projektanta: 

K části dotazu uvedené pod bodem a): 

Projektant průzkumem trhu ověřil, že existují výrobci, kteří nabízejí rolety DEN/NOC s horní krycí kazetou 
a vodícími lištami. Použitím tohoto druhu výrobku je zajištěno stínění jak shora, tak z boku.  Pro zajištění tohoto 
uživatelského komfortu zadavatel trvá na tomto požadavku.  

K části dotazu uvedené pod bodem b): 

Odpověď projektanta na dotaz č. 1 je zároveň reakcí na tuto část dotazu č. 2.  

Na základě zkušeností s provozem několika školních budov s osazenou stínící technikou stanovil zadavatel svoje 
požadavky. Podrobně se seznámil i s Vašimi připomínkami. Po zvážení všech pro a proti trvá na technickém 
řešení stanoveném v zadávací dokumentaci. 

 

 

Upozornění:  

Vzhledem k upřesnění zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání 

nabídek do 2. 6. 2025 do 10:00 hodin. 

 

 

V Plzni 

 
Ing. Štěpánka Hamatová 
administrátor 
Centrální nákup Plzeňského kraje,  
příspěvková organizace 
 

v zastoupení Zadavatele 
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